Questions & Answers
Equity Coop/Luck Auto
COMM #54853-9999-01
BRRTS #03-49-000685

Question: Is field sampling (pH, conductivity, temp, odor, color, turbidity) of groundwater
required?

Answer: Field sampling of groundwater is not required.

Question: Is natural attenuation analysis of groundwater required?

Answer: Natural attenuation analysis of groundwater is not required.

Question: Is Mann-Kendall analysis required to be submitted with the reports?

Answer: Mann-Kendall analysis is not required.
Question: The minimum remedial requirements say to install and develop four
monitoring wells and one piezometer, but the locations of where to install five monitoring
wells and one piezometer are described. How many monitoring wells are to be

installed?

Answer: Five monitoring wells and one piezometer should be installed.



